

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	中央日報網路報 新浪新聞	刊登版面	教育藝文 生活新聞	刊登日期	104/12/08(二)
------	-----------------	------	--------------	------	--------------

台灣/吳鳳科大應用日語系日本文化週Cosplay大賽及痛車展示會

<http://www.cdnews.com.tw> 2015-12-08 16:42:48



應日系一年一度的日本文化週於12月7日至11日盛大展開，今年首度舉辦Cosplay大賽及痛車展示會，並結合了日本文化體驗營，邀請鄰近高中職校的學生一同共襄盛舉，場面熱鬧非凡。

為期一週的活動中有創意燈籠設計大賽、日語猜謎比賽、團扇製作大賽外，週二、週三結合日本文化體驗營，讓高中生欣賞應日系日本文化研習社所帶來的日語聲優及日語紙芝居(日語看圖說故事)表演，也實作日式章魚燒及體驗穿著浴衣，同步參與日本文化週的系列活動。

更值得一提的是在今天(8日)首度舉辦Cosplay大賽及痛車展示會，參賽學生裝扮成各種人物與角色，自行製作服裝、道具，揣摩角色的特徵，進行舞台走秀。同時會場的另一端則同步舉行痛車展示會，痛車是指將動漫畫人物的圖案，以彩繪或貼紙黏貼等方式裝飾的車輛，「痛」在日語俗語中有不忍直視的意思，也有一說是裝飾車的費用昂貴痛傷荷包。痛車展示會邀請了學生同好帶來十餘輛痛車進行展示與介紹，藉由Cosplay大賽及痛車展示會，讓學生感受日本發展出的獨特流行文化。

另外，會場上亦同時舉行冬祭典活動，將日本傳統祭典原汁原味帶到吳鳳校園，有日本傳統釣水球、釣酒瓶等各式攤位，現場也提供現炸天婦羅、稻荷壽司、味噌湯及鯛魚燒等日本代表性的美食，讓所有同學在觀看Cosplay大賽及痛車展示會的同時，也可讓學生深入了解日本的祭典文化與活動，體驗日式傳統祭典的氛圍。

參賽的鄧方筌同學表示，自己是Cosplay的同好，周遭朋友中也不乏對Cosplay有興趣的朋友，很高興系上此次能推出Cosplay大賽，讓同好們在校園裡就有交流的平台，希望未來系上能繼續舉辦這個活動。

應日系主任林美秀表示此次邀請高中職生前來參加日本文化體驗營，讓他們有機會接觸日本文化及特色，也提前感受大學活動多采多姿、豐富充實的一面。

承辦人員	二級主管	主任秘書	批示
------	------	------	----